

గుండెపోటుతో కార్మికుడి మృతి

- విధులు నిర్వహిస్తూనే కుప్పకూలిన మల్లాచారి
- సందర్భానికి పీవీ పురుషోత్తంరెడ్డి, ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు సురేందర్ రెడ్డి

శ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 14 : శ్రీరాంపూర్ ఓసీపీలో విధులు నిర్వహిస్తూ ఆరుద్ర మల్లాచారి(54) శనివారం ఉదయం గుండె పోటుతో మృతి చెందాడు. తోటి కార్మికుల కథనం ప్రకారం.. మల్లాచారి ఉదయం విధుల్లో ఉండగా, చాతిలో నొప్పి వస్తుందని తోటి కార్మికులకు చెప్పి కుప్పకూలిపోయాడు. తోటి కార్మికులు వెంటనే ఆర్ఎ-8 డిస్పెన్సరీకి తరలించారు. ప్రాథమిక వైద్యం అందించి, రామకృపా

పూర్ ఏరియా దవాఖానకు తరలిస్తుండగా, మృతి చెందాడు. మల్లాచారికి భార్య మహేశ్వరి, బిడ్డలు అనిత, శ్రావ్య ఉన్నారు. శ్రీరాంపూర్ కాలనీలో నివాసం ఉంటున్నారు. స్వగ్రామం డోర్సుకల్ వద్ద దుబ్బుగూడెం. కాగా, మల్లాచారి మృతదేహాన్ని ఏరియా దవాఖాన వద్ద పీవీ పురుషోత్తంరెడ్డి, టీబీజీకేఎస్ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు కే సురేందర్ రెడ్డి, కేంద్ర ఉపాధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి, పీవీ కార్యదర్శి కందుల శంకర్, ఏబియూసీ అధ్యక్షుడు సీతారామయ్య సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కార్మికుడి మృతి విచారకరమన్నారు. సంస్థ నుంచి లభించే పరిహారం, కుటుంబంలో ఒకరికి డిపెండెంట్ ఉద్యోగం కల్పించాలని కోరారు. కార్మికుడి మృతిపై సంతాపాన్ని, కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాడ సానుభూతిని ప్రకటించారు.

ఆలయాలు ముస్తాబు

రెబెన్, అక్టోబర్ 14 : ఆదివారం నుంచి ప్రారంభమయ్యే దుర్గాదేవి నవరాత్రోత్సవాలకు బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని కైరగూడ ఓసీపీ, గోలేటి సీపావీసీ, బీపీఎ ఓసీపీటూ గనుల వద్ద

అమ్మవారి ఆలయాలు ముస్తాబయ్యాయి. తొమ్మిది రోజుల పాటు వివిధ పూజలు, అన్న దానాలు నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఆలయాలకు రంగులు వేసి, విద్యుత్ దీపాలు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు.

కేసీఆర్ తోనే 'కారుణ్య'ం సాధ్యమైంది

- ఆయన కృషి చాలా గొప్పది
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించి కృతజ్ఞతలు తెలుపాలి
- టీబీజీకేఎస్ మందమర్రి ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు సంపత్
- కాసిపేట-2 ఇంక్వైర్ గనిపై గేట్ మీటింగ్



కాసిపేట-2 గనిపై మాట్లాడుతున్న టీబీజీకేఎస్ ఉపాధ్యక్షుడు మేడిపల్లి సంపత్

కాసిపేట, అక్టోబర్ 14 : సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే కారుణ్య నియామకాలు సాధ్యమయ్యాయని టీబీజీకేఎస్ మందమర్రి ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు మేడిపల్లి సంపత్ పేర్కొన్నారు. మందమర్రి ఏరియాలోని కాసిపేట-2 ఇంక్వైర్ గనిపై శనివారం టీబీజీకేఎస్ ఆధ్వర్యంలో గేట్ మీటింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంపత్ మాట్లాడుతూ.. రానున్న ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సింగరేణిలో 20 వేలకు పైగా నూతన ఉద్యోగాలను కారుణ్యం ద్వారా ఫిట్టర్, ఎలక్ట్రిషియన్, ఆదివాసులకు అవ

కాశం కల్పించారన్నారు. నూతన సింగరేణి కార్మికుల వల్ల ఈ ప్రాంత ప్రజలకు కూడా ఉపాధి అవకాశాలు పెరిగాయని పేర్కొన్నారు. సింగరేణి కారుణ్య నియామకాల సాధన కోసం సీఎం కేసీఆర్ కృషి గొప్పదన్నారు. కేవలం సీఎం కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ద్వారానే సింగరేణిలో కారుణ్య నియామకాల సాధన జరగిందని స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వం చేసిన మేలుకు ప్రతి రూపంగా కార్మిక సోదరులు చెన్నారెడ్డి ఎమ్మెల్యే, ప్రభుత్వ వివే బాల్కా సుమన్, బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే దుగ్గం

చిన్నయ్యను మరోసారి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించి, సీఎం కేసీఆర్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీబీజీకేఎస్ సెంట్రల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బడికెల సంపత్ కుమార్, మైనింగ్ ఇన్చార్జి వెంకటేశ్వర్లు, కాసిపేట-2 గని పిటి సెక్రటరీ కారుకూరి తిరుపతి, వర్కమన్ ఇన్స్పెక్టర్ సెగ్ం శ్రీనివాస్, ఓర్వెన్ చారి, గుమాస తిరుపతి, గోపాల కృష్ణ, రాజేందర్, సారంగరాజు, చింతం రవి, కిరణ్, శివ, అశోక్, ప్రభాకర్ తదితర నాయకులు, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడా స్ఫూర్తితో రాణించాలి



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న బెల్లంపల్లి ఏరియా ఎస్ఏవీటూ జీఎం నరేందర్

రెబెన్, అక్టోబర్ 14 : క్రీడాకారులు క్రీడా స్ఫూర్తితో రాణించి, పతకాలు సాధించాలని బెల్లంపల్లి ఏరియా ఎస్ఏవీటూ జీఎం మచ్చగిరి నరేందర్ సూచించారు. వర్క పీపుల్ స్పోర్ట్స్ అండ్ గేమ్స్ అసోసియేషన్ 90వ వార్షిక క్రీడల్లో భాగంగా బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోలేటి సింగరేణి హైస్కూల్ గ్రౌండ్లో శనివారం నియర్ బై ఏరియా వాలీబాల్ క్రీడల్లో బెల్లంపల్లి, మందమర్రి ఏరియాల జట్లు తలపడ్డాయి. ముఖ్య అతి

థిగా హాజరైన ఎస్ఏవీటూ జీఎం క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకొని పోటీలు ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. క్రీడలు శారీరక దారుణ్యానికి, మానసికాల్లాసానికి దోహదం చేస్తాయన్నారు. సింగరేణిలో ఉద్యోగాలు చేస్తున్న ప్రతి ఒక్కరు సంస్థ పురోభివృద్ధికి కృషి చేస్తూనే క్రీడల్లో రాణించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్సనల్ మేనేజర్ రెడ్డిమల్ల తిరుపతి, సీనియర్ పీవీ ప్రశాంత్, స్పోర్ట్స్ కో-ఆర్డినేటర్ మురహారి

■ బెల్లంపల్లి ఏరియా ఎస్ఏవీటూ జీఎం నరేందర్

రావు, జనరల్ కెప్టెన్ చంద్రకుమార్తో పాటు క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

■ 'బతుకమ్మ' వైభవంగా నిర్వహించాలి..

బెల్లంపల్లి ఏరియాలో సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించాలని, అందుకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని ఎస్ఏవీటూ జీఎం మచ్చగిరి నరేందర్ సూచించారు. ఏరియాలోని గోలేటి జీఎం కార్యాలయంలో సీనియర్ సింగరేణి సేవా సమితి సభ్యులతో సమావేశం నిర్వహించారు. సద్గుణ బతుకమ్మ వేడుకలు అంబరాస్తంబేలా సేవా సమితి సభ్యులు ప్రణాళికలు తయారు చేయాలని సూచించారు. సింగరేణి సేవా సమితి సభ్యులు పలు సలహాలు సూచనలు అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవా సమితి సభ్యులు సొల్లు లక్ష్మి, కుందారపు శంకరమ్మ, రూప, బోయిని శంకరమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి ప్రదాతకు ఘన స్వాగతం పలుకుదాం

జనగామ, అక్టోబర్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ) : జనగామను జిల్లా చేసి, గోదావరి నీటితో సస్యశ్యామలంగా చేసిన సీఎం కేసీఆర్ కు ఘన స్వాగతం పలకాలని ప్రజలకు మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకరరావు పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి ఇంటి నుంచి స్వచ్ఛందంగా బహిరంగసభకు తరలిరావాలని కోరారు. శనివారం జనగామ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యేలు ముత్తిరెడ్డి యాదగిరిరెడ్డి, డాక్టర్ టి.రాజయ్య, బీఆర్ఎస్ జనగామ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్సీ పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి, జడ్పీ చైర్మన్ పాగాల సంపత్ రెడ్డితో కలిసి విలే కరులతో మాట్లాడారు. ఈ నెల 16న జనగామలో సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభ వివరాలను వెల్లడించారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి ప్రదాత సీఎం కేసీఆర్ ను, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని కాపాడుకునేందుకు మహిళలు, రైతులు, యువత, పెన్షనర్లు జనగామకు తరలి వస్తున్నారని చెప్పారు. సభ కోసం నాయకులు ప్రజలతో కలిసి రావాలని, ప్రజల మధ్య ఉండాలని, ప్రజల సౌకర్యాలను చూడాలని కోరారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో జరుగుతున్న మొదటి ఎన్నికల సభకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. 'కేసీఆర్ దయతోనే జనగామ జిల్లా అయింది. అభివృద్ధిలో ముందు వరసలో' అని స్పష్టం చేశారు. మిషన్ భగీరథ, దేవదూల ద్వారా జనగామకు పుష్కలంగా తాగు, సాగు నీరు లభిస్తున్నదంటే అది సీఎం కేసీఆర్ కృషి ఫలితమేనన్నారు. కేంద్రం చిన్నచూపు చూసినా తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో నంబర్ వన్ అయిందని, గుజరాత్ ను మించిపోయిందని, సాగు నీరు, పంటలు, కరెన్సీ, ఐటీ పరిశ్రమల్లో అగ్ర గామిగా నిలిచిందని టీజేపీ కేంద్ర మంత్రులే చెప్పారని గుర్తుచేశారు.

- జనగామలో లక్షమందితో 'ప్రజా ఆశీర్వాద సభ'
- ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా తరలిరావాలి
- మంత్రి ఎర్రబెల్లి పిలుపు

వాళ్ల పార్టీ నేతలే అంటుంటే ఇంకా సిగ్గు లేకుండా మాట్లాడుతున్నావా? అని ప్రశ్నించారు. 'నీలా మాకు రోత మాటలు రావు.. నువ్వు తిమ్మిని బమ్మి చేస్తావ్.. నువ్వు, నీ బతుకు గురించి ఆలోచించు, నీ కుటుంబ మేంంది? నీ బతుకేంంది?' అని ఎర్రబెల్లి భగ్గుమన్నారు. 'ఏడాదికోసారి పార్టీ మారే బతుకు నీది.. కొడంగల్లో చిత్తుగా ఓడిపోయినా.. దమ్ముంటే రంగారెడ్డి జిల్లాలో పోటీచేసి గెలుపు' అని సవాల్ చేశారు. రేపంత రాగానే కాంగ్రెస్ పని ఖతమైందని, ఆ పార్టీ గ్రాఫ్ మోరంగా పడిపోయిందని, 15న బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టోతో తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖతమవుతుందన్నారు. 'ప్రజలు కాంగ్రెస్ ను నమ్మే పరిస్థితిలో లేరు.. పక్క రాష్ట్రాల్లో 6 గ్యాంగంటీలు ఇయ్యని మీరు ఇక్కడ ఇస్తా అంటే ఎట్లా నమ్ముతారు..? ఒకప్పుడు గిరిజన గూడేలను గ్రామ పంచాయతీలు చేస్తాం, రిజర్వేషన్లు పెంచుతాం అని చెప్పిన వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఏ ఒక్కటీ చేయలేదు' అని గుర్తుచేశారు.

పాన్వాల రాకను స్వాగతిస్తున్నాం.. సీనియర్ నాయకుడు.. బీసీ నేత పాన్వాల లక్ష్మయ్య జనగామకు ఎంతో కొంత సేవ చేశారని, ఐదు పార్టీలు మార్చిన రేపంతరెడ్డి కాంగ్రెస్ లోకి వచ్చి పాన్వాల వంటి మహానేతను తిట్టడం సిగ్గుచేటని, అంతపెద్ద మనిషిని పట్టుకొని అలా మాట్లాడడం బాధాకరమని, రేపంత మాటలను ఖండిస్తున్నామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. రేపంత రాజకీయ విలువలను దిగజారుస్తున్నాడని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. '40 సంవత్సరాలుగా పాన్వాల కాంగ్రెస్ ను పట్టుకొని ఉన్నాడు.. పదేండ్ల కష్టకాలంలో నమ్ముకొని పనిచేసిన చరిత్ర లక్ష్యయ్యింది.. నువ్వు పార్టీలోకి మధ్యలో వచ్చి దందాలు చేసినో డివి.. రెండుసార్లు నువ్వు ఓడిపోతే మళ్ళీ టికెట్ తీసుకోలేదా?.. ఆయన అడిగితే తప్పింటి' అని ప్రశ్నించారు. పాన్వాల బీఆర్ఎస్ లోకి వస్తానంటే ఆయన ఇంటికి వెళ్లి ఘనంగా స్వాగతిస్తామని చెప్పారు.

'జోనల్' జోష్..

బెల్లంపల్లి క్రీడాకారుల, అక్టోబర్ 14 : బెల్లంపల్లి సీవోఈలో శనివారం రెండో రోజు జోనల్ స్థాయి క్రీడలు జోష్ ఏసాయి. మొదటి రౌండ్ లో 11 క్రీడాంశాలు పూర్తయ్యాయి. ప్రధాన క్రీడల్లో కుర్రుం భీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, పెద్దపల్లి, ములుగు జిల్లాల జట్లు తలపడ్డాయి. రెండోరోజు ముగిసే సరికి మూడు రౌండ్ల క్రీడాంశాల్లో మెదటి రౌండ్ ముగిసింది. కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలీబాల్, పుట్ బాల్, హ్యాండ్ బాల్ పోటీల్లో క్రీడాకారులు నువ్వా నేనా అన్నట్లు తలపడ్డారు. విజేత జట్లు మూడోరోజు సెమీస్ పోటీల్లో తలపడనున్నారు.



వాలీబాల్, ఖోఖో పోటీల్లో తలపడుతున్న విద్యార్థులు

వరుసగా కె సంతేత్ (కాసిపేట), జే వరుణ్ సందేష్ (జైపూర్), జే సాయికుమార్ (ఆసిఫాబాద్), డి.స్కన్ త్రో లో గోల్డ్, సిల్వర్, బ్రాంజ్ మెడల్స్ ను వరుసగా కే సంతేత్ (కాసిపేట), కే మల్లికార్జున్ (ఏటూరు నాగరం), జే తాగూర్ (ఏటూరు నాగరం), 200 మీటర్ల పరుగు పందెంలో గోల్డ్, సిల్వర్, బ్రాంజ్ మెడల్స్ వరుసగా జే వరుణ్ సందేష్ (జైపూర్), జే సాయికుమార్ (ఆసిఫాబాద్), ఏ సాగర్ (సిర్సూర్) (టీ) దక్కించుకున్నారు.

అందర్-17, 19 విజేతలు..

అందర్-17 విభాగంలో సార్వభూత్ గోల్డ్,



సిల్వర్, బ్రాంజ్ మెడల్స్ వరుసగా ఆర్ విక్కి (ఆసిఫాబాద్), కే శ్రీనాథ్ (సిర్సూర్) (టీ), బీ రాహుల్ (కోటపల్లి) దక్కించుకున్నారు. అందర్-19 ఫార్వర్డ్ విభాగంలో గోల్డ్, సిల్వర్, బ్రాంజ్ మెడల్స్ వరుసగా డి శ్యాంసుందర్ (కోటపల్లి), ఎల్ అభిలాష్ (ఏటూరు నాగరం), ఆర్ శివ (సీవోఈ బెల్లంపల్లి) దక్కించుకున్నారు. రెండో రోజు పోటీల్లో విజేతలకు ఆర్వీవో కే స్వరూపారాణి మెడల్స్ అందజేశారు. అనంతరం కళాశాల ఆవరణలో ఆర్వీవో స్వరూపారాణి, మహిళా ప్రిన్సిపాళ్లు, ఉపాధ్యాయులు బతుకమ్మ ఆడి సందడి చేశారు.